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ދވިހެރިއާޖްގޭއަި ޤއާމިކްރުނުް މނަކާރުމުގުެ ބލިު ދރިސާކާރުއެވްމުށަް ޣއަރިު ދނީތްކަގުެ އޅަކުނަކްރުާ ތނަތްނަް 
ކމޮޓިީ  ހއޮވްވެި   

 ޢދަދަު  ނސިބްަތވްާ ޕޓާީ  މނެބްރަނުް  
 އެމް.ޑީ.ޕީ  މަދު ރޝަީދުދެކުނު ދާއިރާގެ މނެބްަރު މުޙަން ގޮޅީމައްޗަން  .7

 އެމް.ޑީ.ޕީ  ތިނަދޫ ދާއިރާގެ މެނބްަރު މުޙަންމަދު ގަސަމް  .2 މެނބްަރުން  3

 އެމް.ޑީ.ޕީ  މަޑަވެލި ދާއިރާގެ މެނބްަރު މުޙނަްމަދު ނާޒިމް  .3

ނޑިތީމު ދާއިރާގެ މެނބްަރު މުޙަންމަދު ޙުސައިން )މުޤައްރިރު(  .4  މެނބްަރު 7 ޑީ.އާރް.ޕީ  ކަ

ފަރެސްމާތޮޑާ ދާއިރާގެ މެނބްަރު އބިްރާހީމް މުއްތަލިބް )މުޤައްރިރުގެ   .5
 ނައބިު(

 މެނބްަރު 7 ވަކި ޕާޓީއަކށަް ނިސބްތަްނުވާ 

 މެނބްަރު 7 ޕީ.ޕީ.އމެް  އިސްދޫ ދާއިރާގެ މެނބްަރު އަޙމްދަު ރަޝީދު އބިްރާހީމް  .6

 

 

 

 


